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Katowice  21.03.2008r

Egz. Nr 1

rozesłano według rozdzielnika

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dzierżawę łączy telekomunikacyjnych do jednostek Policji woj. śląskiego” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy udziela następujących wyjaśnień i modyfikacji:

1. W § 4 ust. 3 projektu umowy Zamawiający umieścił zapis „Wysokości kar umownych oraz bonifikat mają być wyszczególnione na fakturze VAT". 
W związku z tym, że kary umowne nie są towarem ani usługą przez co nie podlegają opodatkowaniu
podatkiem VAT i nie mogą znaleźć się na fakturze VAT, prosimy o modyfikację powyższego zapisu na poniższy:
„Wysokości bonifikat mają być wyszczególnione na fakturze VAT. Zamawiający wystawi notę obciążeniową w przypadku konieczności uiszczenia przez Wykonawcę kary umownej o której mowa § 4 ust.1 i 2."
2. Ponieważ uruchomienie usług z dużym prawdopodobieństwem nastąpi w trakcie danego miesiąca, proponujemy w § 2 wprowadzenie ustępu o następującej treści:
„Pierwsza faktura zostanie wystawiona proporcjonalnie za okres od pierwszego dnia świadczenia usługi do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpiło rozpoczęcie świadczenia usługi".
3. Uruchomienie poszczególnych łączy będzie odbywać się stopniowo w okresie 1 miesiąca od daty podpisania umowy, w związku z tym proponujemy wprowadzenie do § 2 ustępu o następującej treści: „Podstawą wystawienia pierwszej faktury za wykonanie przedmiotu zamówienia będzie podpisanie przez  przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy protokołów odbioru poszczególnych łączy".
Odpowiedź do pytania 1, 2, 3:  

Dla przejrzystości prowadzenia rozliczeń z Wykonawcą w trakcie realizacji umowy zamawiający 

wprowadza zmianę do § 4 ust. 3 o treści:

„Wysokości bonifikat mają być wyszczególnione na fakturze VAT. Zamawiający wystawi notę obciążeniową w przypadku konieczności uiszczenia przez Wykonawcę kary umownej o której mowa w § 4 ust.1 i 2, § 3 ust. 4, § 9 ust. 1."

oraz dodaje w § 2 projektu umowy następujące zapisy: 
ust. 11 o treści:

„Pierwsza faktura zostanie wystawiona proporcjonalnie za okres od pierwszego dnia świadczenia usługi do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpiło rozpoczęcie świadczenia usługi".

ust. 12 o treści:

„Podstawą wystawienia pierwszej faktury za wykonanie przedmiotu zamówienia będzie podpisanie przez  przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy protokołów odbioru poszczególnych łączy".

4.Zgodnie z par.1 pkl.2 projektu umowy agregacja łączy, jeśli jest wymagana, powinna odbywać się na urządzeniach Wykonawcy. Ze względu na podział zamówienia na zadania może się zdarzyć, że realizacją połączeń w jednej lokalizacji zajmuje się dwóch różnych wykonawców . Dochodzi wtedy do problemu, po stronie którego wykonawcy znajduje się zapewnienia agregacji kanałów.
Przykładowo;
Zadanie 25 wykonuje wykonawca A
łącze Częstochowa-Blachownia - łącze 256kbps
Zadanie 24 wykonuje wykonawca B
łącze Blachownia-Lubliniec - łącze 256 kbps
łącze Blachownia-Herby - łącze 64 kbps
W takim wypadku urządzenia którego wykonawcy powinny zapewniać agregację kanałów?

Odpowiedź: Podział zamówienia na zadania uwzględnia możliwości techniczne Zamawiającego. Zamawiający nie wymaga agregacji łączy pomiędzy operatorami, gdyż w lokalizacjach w których realizacją połączeń może zajmować się dwóch wykonawców posiada odpowiednią liczbę interfejsów.

5. Zgodnie z par.7 pkt.3 projektu umowy Zamawiający może zażądać zmiany parametrów usługi w zakresie zmiany miejsca instalacji i sposobu doprowadzenia łącza oraz zmiany przepływności łącza w zakresie od 64 kbps do 2 Mbps. Zmiany takie oznaczają zazwyczaj dodatkowe koszty. Prosimy o doprecyzowanie czy koszty wykonania w/w czynności będą traktowane jako zamówienia uzupełniające (które są przewidziane w punkcie XVII SIWZ) ?

Odpowiedź:

Jako zadanie uzupełniające Zamawiający traktować będzie tylko zwiększenie przepływności łączy.
6. „Prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe zapytanie, które dotyczy wyjaśnienia treści SIWZ § 2 ust. 5 wzoru umowy, w związku z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie jednego z wykonawców z dnia 11.03.2008r. Zamawiający zgodził się na zmianę zapisu § 2 ust. 5 wzoru umowy „płatności będą realizowane w cyklu miesięcznym, płatne z góry, na podstawie wystawianej przez wykonawcę faktury VAT”, uwzględniając argumentację jednego z wykonawców, że systemy bilingowe znacznej większości wykonawców są przystosowane do wystawiania faktur z góry. Godząc się na zmianę zapisu Zamawiający nie uwzględnił faktu, że niektórzy operatorzy posiadają systemu bilingowe, które rozliczają opłaty z dołu i nie mają możliwości rozliczania opłat z góry. W związku z powyższym prosimy o zmianę cytowanego zapisu na następujący: „Płatności będą realizowane w cyklu miesięcznym, płatne z góry / z dołu*, na podstawie wystawionej przez wykonawcę faktury VAT”.

* niepotrzebne skreślić – do wyboru w zależności od posiadanego przez wykonawcę systemu bilingowego. Taki zapis uwzględnia interesy wszystkich operatorów.”
Odpowiedź

Zamawiający uwzględniając przedstawione w zapytaniu argumenty przychyla się do propozycji wykonawcy i tym samym § 2 ust. 5 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: 
„Płatności będą realizowane w cyklu miesięcznym, płatne z góry / z dołu*, na podstawie wystawionej przez wykonawcę faktury VAT”..
Ustalenie ostatecznej formy płatności (płatne z góry / z dołu) dla wykonawcy wybranego w niniejszym postępowaniu nastąpi na etapie przygotowania umowy, tj. Zamawiający zwróci się o deklarację w powyższym zakresie do wykonawcy wraz z prośbą o podanie danych niezbędnych do zawarcia umowy takich jak: imię i nazwisko osoby podpisującej umowy ze strony Wykonawcy. 

Jednocześnie informuje się, że termin składania ofert nie ulega zmianie. Modyfikacja zapisów w projekcie umowy dotyczy wyłącznie uszczegółowienia sposobu rozliczania należności z tytułu realizacji umowy, tym samym nie skutkuje to koniecznością wprowadzenia zmian do oferty.
wyk. w 1 egz. BM/BM
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